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С А О П Ш Т Е Њ Е  

 

Дана 28.08.2025. године, у кабинету Предсједника Владе Републике Српске одржане су 

консултације за састав нове Владе Републике Српске, кандидата за Предсједника Владе 

Републике Српске господина Саве Минића, са делегацијом Организације старјешина Војске 

Републике Српске коју су чинили Потпредсједник ОСТА ВРС Мирко Тривић и генерални 

секретар ОСТА ВРС Жељко Струкар.  

У уводном излагању мандатар за састав нове Владе Републике Српске господин Саво 

Минић је поздравио присутне, захвалио се на доласку и  истакао да се нада да ће сарадња са 

Организацијом старјешина Војске Републике Српске бити веома квалитетна и садржајна, на 

обострано задовољство, нагласивши њен значај и патриотску улогу у очувању Републике 

Српске. Такође је истакао, да Република Српска посебну пажњу пружа борачких популацијама 

и да ће имати подршку Институција када је ријеч о здравственој заштити и другим олакшицама 

у друштву, истакавши да ће њихови представници имати предност у свим будућим 

разговорима, након тога је дао ријеч Потпредсједнику Организације старјешина Војске 

Републике Српске Мирку Тривићу, који је поздравио присутне, представио делегацију ОСТА 

ВРС и укратко упознао мандатара са радом Организације и досадашњим резултатима ове 

Организације, која наставља да дјелује у оквиру своја три кључна стратешка циља.  

Такође је информисао мандатара о ставовима Организације када је у питању актуелна 

политичка ситуација у Републици Српској и да се нада да ће Влада Републике Српске учинити 

све што је потребно, како би Организација и даље ефикасније радила на јачању и ширењу 

патриотског фронта снага за одбрану Републике Српске и српског народа 

Делегација Организација старјешина Војске Реублике Српске, дала је пуну подршку 

мандатару, те истакла да очекује добру и квалитетну сарадњу са новом Владом Републике 

Српске. 

Након разговора је закључено, да је приоритет заштита и очување Републике Српске, 

као и да наредне активности Организације треба да буду усмјерене ка томе. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

             СЛУЖБА ЗА ОДНОСЕ СА ЈАВНОШЋУ ОСТА ВРС 
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